

Nr. 1285 / 30.01.2024

Raport de activitate a viceprimarului comunei Ocland pe anul 2023

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În dubla calitate de viceprimar și consilier local al comunei Ocland, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege și în conformitate cu prevederile art.5,alin.(3) din legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul meu de activitate pe întreg anul 2023.

Am fost prezent la toate sesiunile Consiliului Local al comunei Ocland, am expus problemele reale ale comunei. Încă de la preluarea mandatului am încercat contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu aceștia în vederea asigurării bunăstării comunei și a cetățenilor săi. Împreună cu primarul și cu ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei și am încercat cu bună credință să îndeplinesc atribuțiile. Am participat la mai multe evenimente culturale în comună, ca Ziua Basmului organizată de Asociația Süss Fel Nap, Festivalul Castanelor în Crăciunel, festivitatea de Crăciun organizată de Școala Generală Kelemen Imre. Totodată am participat la sărbătorile, evenimentele, sesiunile și lucrările organizate de către biserica unitariană Ocland.

Cu beneficiarii Legii 416/2001, am încercat să rezolvăm multe dintre problemele comunei, conform planului de acțiuni și lucrări de interes local, ca întreținerea și curățirea drumurilor din comună, a drumurilor de hotar, curățirea șanțurilor și rigolelor, curățirea vegetației de pe marginea drumului, întreținerea parcului și spațiului public prin cosit, strângerea gunoierului din spațiul public. Aici, mai am foarte mult de lucru până se conștientizează obligativitatea efectuării orelor de muncă în folosul comunității și spiritul de echipă a celor ce prestează aceste lucrări. În luna ianuarie am curățat șanțurile cu persoanele cu asistență socială în marginea drumului DJ 132 (Crăciunel, Satu Nou). În februarie am desființat un punct de colectare ilegală de deșeuri în satul Crăciunel (Zágonyi) și a fost amendată o persoană de către poliție. În martie am organizat o curățire generală lângă DJ 131 Ocland (tăieri frunzișuri, adunat

gunoi).În luna august,octombrie într-o colaborare cu Muzeul din Odorheiu-Secuiesc împreună cu muncitorii sociali am cosit si curăţat locul și jurul cetăţii Hagymás și Kustaly .

Totodată am participat la coordonarea și programarea lucrărilor persoanei care a fost amendată ,amenda fiind transformată de către instanţa de judecată,în muncă în folosul comunităţii.

M-am implicat în organizarea acţiunilor de curăţenie în comună ,ca „Ziua Pământului” sau „Let,s do it ! ” și am iniţiat mai multe acţiune de curăţenie generală în comună cu beneficiarii ajutorului social ,unde am colectat peste 20 m3 de gunoi lângă drumurile judeţene 131,132 .

În cadrul Asociaţiei Sportivă Kustaly am iniţiat și derulat două programe de finanţare ,la Consiliul Local Ocland și la Consiliul Judeţean Harghita în valoare de 12.000 lei .

M-am implicat și am participat activ la programele și evenimentele sportive organizată de către asociaţia sportivă din Ocland ,ne am întreţinut baza sportivă și jurul terenul de fotbal (cosit de iarbă, curăţat vegetaţie, reparat împrejmuirea, curăţenie)

M-am ocupat mai multe ori cu problemele păşunatului ,am intervenit mai multe cazuri împreună cu poliţia și am aplicat amenzi și avertismente în adresa celor care au săvârşit nelegalităţi. Am răspuns și am transmis mai multe adrese către instituţiile statului (Poliţia, Jandarmeria, Garda forestieră, Ministerul Mediului etc.) am pregătit și am transmis dosarele de despăgubire către Garda Forestieră.

În 20-24 februarie am participat la un curs de perfecţionare de protecţie civilă în Cluj- Napoca , iar în 28-30 aprilie la 16-lea Congres UDMR ,care a avut loc în Timișoara .

În afară celor raportate mai sus ,am avut și alte sarcini prevăzute de lege sau încredinţate de către primar,pe care am încercat să le îndeplinesc cu toate știinţa și priceperea mea.

27 decembrie 2023

Viceprimar

Egyed Levente